

“黑暗枪手”嗑药，面临70项指控

白宫暗示不会因影院枪击案加强枪支管制

据美国《纽约每日新闻报》23日报道，令《蝙蝠侠》系列电影“黑暗骑士崛起”蒙上血腥阴影的嫌犯詹姆斯·霍姆斯已遭到美国警方逮捕。警方随后发布一条惊人的消息称，在霍姆斯体内验出与已故大银幕“小丑”希斯·莱杰死前服用相同药物。

据悉，霍姆斯将于当地时间23日上午（北京时间23日晚）首次出庭接受审讯，接受初步问讯，下周可能开始正式被起诉，目前他面临着包括12项一级谋杀在内的70项指控，但几个月以后才开始审判。检方人员是否会要求对他执行死刑，目前都没有定论。

资料显示，科罗拉多州在过去45年中只执行过一例死刑，不过由于2009年提出的废除死刑法案尚未通过，因此对于霍姆斯的判决中或有死刑选项。

像偶像“小丑”一样嗑药

报道称，枪击案嫌犯詹姆斯·霍姆斯稍早向警方自称是蝙蝠侠的敌人“小丑”，如今又有消息传出，霍姆斯不但将头发染成红色，还与饰演“小丑”一角的已逝巨星希斯·莱杰服用相同的止痛药“维柯丁”（Vicodin），且有上瘾的迹象。对于霍姆斯如此“入戏”的行为，他的父母似乎并不感到意外。他们表示，霍姆斯在过去1年里，行踪诡异，沉迷于色情网站，有嗑药等不良嗜好。

专家分析称，没有反社会人格和童年阴影的霍姆斯，疑似罹患一种基因型精神疾病，这种疾病通常在15至25岁间发作，如同一颗“定时炸弹”。

演员希斯·莱杰在《蝙蝠侠》系列的第二部《蝙蝠侠：暗夜骑士》中饰演蝙蝠侠生平最强大的敌人“小丑”，2008年1月22日，他被发现死于纽约曼哈顿的公寓里，时年28岁。经调查，希斯死于急性药物中毒，法医曾在他体内验出维柯丁的残留物。

曾试图加入射击俱乐部遭拒

据《丹佛邮报》报道，霍姆斯在提交租住公寓申请时曾形容过自己的性格，认为自己“安静又随和”。霍姆斯的邻居马尔文·伊万斯说，直到7月初，霍姆斯仍然是以前那副安静的样子，时不时还会自己笑起来。有心理学专家认为，目前还很难断定霍姆斯在行凶前的精神状态，一般来讲，会实施这种暴力犯罪的人都长期被妄想症所困扰，以为自己生活在另外一个世界里。

霍姆斯曾试图加入一家射击俱乐部，但他的举止引起俱乐部老板怀疑，致入会申请遭拒。

两个月前策划购买枪支

案发前两个月，霍姆斯来到一家名为“甘达山”的户外商店，购买了一把“格洛克”牌40口径手枪。据一名警方消息人士称，在两个月的时间里，霍姆斯又购买了4支枪。另外，他还通过互联网买了6000多发子弹。

英国《每日邮报》报道，霍姆斯被逮捕后，不但看来毫无悔意，举手投足就像在演电影一样。有刚出狱的人透露，霍姆斯不但对着门及狱卒吐口水，也对所有看守所内的东西吐口水。



7月22日，一名女孩在美国科罗拉多州奥罗拉市纪念枪击案遇难者的仪式上伤心落泪。

新华社图

表态

白宫暗示不会加强枪支管制

据美国广播公司消息，美国白宫当地时间22日暗示称，电影院枪击事件后，奥巴马总统不打算推动该国实行更为严格的枪支管制。白宫新闻秘书杰伊·卡尼22日说，“奥巴马总统的观点是，正如他此前在亚利桑那州一家报纸的专栏上明确表述的那样，我们需要采取措施保护美国人民享有的美国宪法第二修正案上规定的权利。但我们要确保且不允许这些武器落入根据现行法律不应获得的人手中。”这包括加强与建立更好的公民状态数据库，确保违法之人的犯罪记录无法逃过法眼一一记录在案，并无法买到武器，以此来保护美国公民的安全。

追问

美国为何不“禁枪”

美国宪法第二修正案明文规定：“规范有序的民兵是自由国家安全之所需，故人民持有和携带武器的权利不容侵犯。”为何美国民众如此看重拥枪权呢？美国是一个移民国家，早期殖民者为了在陌生险恶的环境中保全自身，几乎人手一枪。美国在建国之初把拥枪权写入宪法中主要有两点考虑，其中一点就是公民不愿意把自己的人身安全完全交付给政府，或者说不相信后者有能力提供可供信赖的安全保障。

传统上，美国民主党主张对枪支加强管制，但共和党反对，仅要求在枪支使用等细节上增加规定。由于美国来复枪协会在2000年成功阻击了民主党总统候选人戈尔在其家乡田纳西的得票率后，民主党对于枪支管制的立场也有所松懈。奥巴马在最初两年任期中，甚至签署允许携带枪支进入国家公园以及将枪支放进火车托运行李中的法案，导致美国反枪组织在2010年毫不留情地给了他“不及格”的评分。在本次选举中，奥巴马甚至从未提到过枪支管控，这个历来是两党争端焦点之一的话题几乎从竞选议题中消失。政客们知道，这个问题对于争取选民是有害的。

■据新华社、法制晚报、新闻晚报

悼念



奥巴马：我作为父亲和丈夫而来

美国科罗拉多州奥罗拉市数千居民22日晚自发举行悼念活动，为20日影院枪击事件受害者守夜。

总统贝拉克·奥巴马和科罗拉多州州长约翰·希肯卢珀当天在讲话中没有提及嫌疑人詹姆斯·霍姆斯。在他们看来，应该铭记的是那消逝的12条生命，而不是凶徒。

希肯卢珀逐一读出受害者姓名。每提到一个姓名，人群齐声回应：“我们会铭记。”

美国总统奥巴马当天前往奥罗拉，探望伤员和受害者家属。他在科罗拉多大学医院公开讲话。“今天，整个国家会祈祷、反思，”奥巴马说，“我来到他们身边，更多的不是作为总统，而是作为父亲和丈夫。”

名词



维柯丁

一种用于缓解中度至重度疼痛的药物，其重要成分氢可酮具有成瘾性，同酒精发生反应后会增加困倦及眩晕感，可能导致失去意识甚至死亡。

前列腺 死精不孕 早泄 阳痿 想治愈

——找林敏医院

本院没有先进设备，只有过硬医疗技术，只有很好的治疗方案与丰富的治疗经验，痛苦万分，无处寻医，信心已失者，振作吧！林敏医院打破治不好难断根的疑虑，让前列腺、死精不孕、早泄、阳痿尽快消除。

林敏院长让你做回一个真正的男人！

纯中药治疗，相信一次，健康人生，幸福全家！

湘潭市林敏医院

湘潭市金康白癜风医院中医中药治疗临床研究中心

地址：湘潭市湘衡路261号

电话：0731-52326120 55558855

公交线路：103路、17路、29路（长城建材市场站下往前100米）

(湘)医广[2011]第11-1018-701号